HOBBY STOCK®

株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

 ${\sf URL:\ http://www.hobbystock.co.jp}$

住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話:03-5625-5066

E-mail:ws@hobbystock.jp

株式会社ホビーストック企画商品『ダイヤの A act II 激推し缶バッジコレクション』予約受付開始のお知らせ

株式会社ホビーストックは、本日 5 月 9 日より、弊社企画商品『ダイヤの A act II 激推し缶バッジコレクション』の予約受付を開始したことをお知らせいたします。

全国のホビー・アニメショップ、WEB通販サイトなどでお買い求めいただける他、カプセル筐体でも発売いたします。

株式会社ホビーストック コーポレートサイト : http://hobbystock.co.jp/

ホビーストック WEB ショップ『ダイヤの A』アイテム特集ページ : http://www.hobbystock.jp/sp/sm/diaace

■ 『ダイヤの A act II 激推し缶バッジコレクション』商品説明

大人気アニメ『ダイヤの A act II』から「激推し」デザインの缶バッジが登場!

お好みのキャラクターを沢山あつめて激推しアピールしちゃおう!

【ラインナップ】全 14 種

- •沢村栄純
- •御幸一也
- 倉持洋一
- 小湊春市
- •降谷暁
- •東条秀明
- •金丸信二
- •奥村光舟
- •瀬戸拓馬
- •由井薫
- •結城将司
- •本郷正宗
- •円城蓮司
- ・シークレット



※イラストと実際の商品は多少異なる場合がございます。ご了承ください。

■ 商品仕様

1BOX50 個入り

全 14 種(ノーマル 13 種 + シークレット 1 種)

ブラインドパッケージ ※カプセル筐体でも発売します

サイズ: 直径約 57mm 素材:紙、スチール 価格: 278 円+税

■ 発売日

2019年6月

■ ホビーストック WEB ショップでの販売方法について

1BOX50 個入りでの BOX 販売の他、ランダムで 1 個をお送りする単品販売を行います。 単品販売の商品の中身は選べません。

複数購入の場合、同じ種類が当たる可能性があります。何卒ご了承ください。

ダイヤの A actII 激推し缶バッジコレクション 50 個入り 1BOX

http://www.hobbystock.jp/item/view/hso-ccg-00004169

【単品】ダイヤの A actII 激推し缶バッジコレクション

 $\underline{\text{http://www.hobbystock.jp/item/view/hso-ccg-00004168}}$

■ 発売元·販売元

株式会社ホビーストック

〒130-0025

東京都墨田区千歳 3-18-5

http://hobbystock.co.jp/

■ コピーライト

◎寺嶋裕二・講談社/「ダイヤのA actⅡ」製作委員会・テレビ東京

HOBBY STOCK®

≪本プレスリリースに関するお問い合わせ≫

株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所: 東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話: 03-5625-5066 FAX: 03-5625-5088 E-mail: ws@hobbystock.jp

事業内容: ホビー商品の企画、製造、卸売り、小売

【ホームページ】http://www.hobbystock.co.jp/

EC 業務に関するアウトソーシング

【発行元】株式会社ホビーストック 住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

(C)2005-2019 HOBBY STOCK inc.